

28路公交昨日开通

往来信阳东站至火车站

信阳消息(记者 赵恩峰 杨长喜)“出发!”4月27日上午10时28分,随着市公交总公司总经理李平的宣布,28路公交车正式开通上路。

新开通的28路公交共有10辆新车,往来于信阳火车站至信阳东站,共设置3个站点:火车站、百花会展中心、信阳东站,每两辆车发车的间隔时间为8分钟,票价1元。不过,在本届茶文化节开幕前一天开通,28路公交还有另外一项职能:服务本届茶文化节。本届茶文化节期间,其中4辆车的路线为信阳火车站至信阳国际茶城。

李平介绍说,无论是就硬件,还是就软件方面来讲,该条

线路的10辆公交车目前都处于全省领先地位。在崭新的公交车上,李平指着司机座位后车窗上的一个红色装置对记者说:“这是车辆逃生系统。”他介绍,该线路车辆一是配备了逃生系统。它包含了一分钟逃生系统,即在车辆发生事故后,在司机的控制下,车玻璃上的红色装置能迅速将车玻璃震碎,让乘客从该处逃生。二是配备了安全锤。与其他车辆配备的安全锤不同的是,28路公交车安全锤安装了防盗系统,只要安全锤离开卡子,车辆就会发出报警的声音。三是配备了自动灭火系统。只要车辆发生火灾事故,位于车辆后部发动机位置的灭火系统将

自动启动,防止车辆起火。该条线路公交车也安装了GPS调度系统和电子导图,乘客乘车时,即可从车辆内部的一个显示屏上看到车辆目前运营的位置,这一技术目前在地铁上普遍运用,而司机也可从前面的显示屏看到公司方面发来的调度信息。此外,该条线路公交还安装了IC卡刷卡机、语音报站系统等,车身长为10.5米,28座,为我市目前最大。

对于28路公交车的开通,李平表示,这10辆公交车是在市政府正式出台优先发展城市公交的实施意见之前通过招标的方式购买,是对我市城市公交发展的重视和我市优先发展城市公交政策的体现。

引领消费新潮流

天润广场隆重推出电子VIP会员卡

信阳消息(记者 叶红)日前,记者从天润广场获悉,即日起该商场免费办理电子VIP卡。在5月3日前,办理天润广场会员卡的顾客无需消费、无需缴纳工本费即可免费办理。在此期间,广大消费者还可以参加店庆大抽奖,将有机会赢得价值50吋液晶彩电、深港澳双人游、餐饮券、电影票等。

记者采访了解到,天润广场为了方便顾客,提升品牌形

象,专门组建了天润广场VIP服务系统,该系统是天润广场投入巨资与微信官方——腾讯公司合作研发推出的VIP电子服务平台,它与同类会员卡相比具有许多优势,能给广大顾客带来更快捷、更时尚的购物体验。

天润广场有关负责人介绍:“VIP实物卡与电子卡绑定,只要顾客带着手机,就能够实现积分兑奖等会员功能,并可查询积分兑换。与普通VIP只具有消费积分功能相比,该电

子VIP卡可以随时查询品牌活动,分享会员活动,享受场内几乎所有商户的VIP折扣优惠。与此同时,天润广场与多家实力雄厚的企业形成联盟商户,一张天润广场的VIP卡将可以实现餐饮、娱乐、休闲、汽车、证券、美容等多种业态、多个商家的VIP待遇。”

据悉,天润广场4月29日店庆当日,电子会员可免费下载30元电子券,充抵相应消费金额。



情系儿童福利院 热心市民自发送“温暖”

信阳消息(记者 王洋)昨日上午,20多位热心市民带着课外书、零食、衣物等礼物,自发来到市儿童福利院看望孩子们,他们中很多人互不相识,却因为爱心走到了一起。市儿童福利院工作人员告诉记者,这几年,像他们这样的好心人越来越多,大家虽来自不同的工作岗位、不同的地区,却有着同样的爱心。

当天上午10时左右,20多位热心市民带着自己的孩子,从四面八方会集到儿童福利院大厅。记者看到,市民带来的礼物,大大小小十几个袋子,衣物、文具、玩具、课外书籍等样样俱全。一到地点,来不及停歇,大家就忙着搬运、分发。

“你有什么愿望,说给我们听听,阿姨一定尽自己所能帮你实现。”“我把电话留给你,要是有什么事,就给阿姨打电话。”现场,来自教育、卫生、医疗等各行各业的热心市民,围坐在福利院儿童身边,教他们认字、陪他

们玩耍。“没有组织者,我之前在网上发过一幅到福利院献爱心的照片,朋友、同学看见了,都说要一起来,没想到一来就是二十多个。”在浉河区教体局上班的王女士说。“昨天我在书店给孩子们挑书,无意中说起是到福利院,一位女士就一直紧跟在我后面,后来她跟我说也想来献爱心,这不,今天我们就一起来了。”爱心人士陈女士说。

“给你薯片和玩具。你不会玩玩具,我来教你。”现场,大人们在忙碌,和家同来的小朋友们也没闲着,各自发挥所长,关心这里的弟弟妹妹、哥哥姐姐们。“孩子与孩子之间的交流是最好的,我们都带着孩子来了,让他们互相学习,也让他们从小做个有爱心的人。”市民陈女士告诉记者。“虽然住在这里的孩子,身心上有缺陷,可他们同时也是幸运的,他们得到了太多人的关怀,我们看在眼里,感动在心。”市儿童福利院工作人员说。

中国信阳光彩时尚产业园欢迎投资入驻

全市最大产业园区运营项目火热预订中

信阳五岳集团简介

信阳五岳集团位于信阳市南京路999号,创立于2004年,是一家涉及多领域、多元化经营的民营企业,主要从事农林、路桥、房地产、金融投资,油茶、茶叶种植、加工、销售等项目的生产、经营及研发。集团下辖信阳五岳实业有限公司、信阳五岳置业有限公司、信阳五岳汽车服务有限公司、信阳五岳物流有限公司、信阳五岳光彩时尚产业园物业服务有限公司、河南五岳拍卖有限公司、河南五岳神针生态茶业旅游有限公司、河南五岳油茶生物科技有限公司等10余家子公司,并拥有平桥区五岳生态农业综合开发专业合作社、光山县五岳农业专业合作社、光山县神龙油茶专业合作社,员工2390余人。

五岳集团先后获得“中国光彩事业回归工程先进单位”“河南省农业产业化重点龙头企业”“全国油茶基地示范园”“河南省十强茶企业”等光荣称号。



信阳五岳集团投资5亿人民币兴建的全市最大产业园区——中国信阳光彩时尚园一期已建设完工。该项目作为平桥区“十大实事”之一,预计兴建10万平方米标准化厂房,现已建成45000平方米。项目建成后可为30余家大中型企业发展提供生产经营场地。产业园区位于平桥区产业集聚区平江一路以东,南临平桥大道、北至龙江路,距高速公路出口、信阳高铁火车站分别为2公里、3公里,交通极其便利。是一个集工业、物

流、服务于一体的,着重发展服装、轻纺、电子、物流、仓储、高科技、商业贸易等多种门类的对外经济技术合作项目。现园区基础设施已完成,达到外商投资入驻条件。目前河南国泰恒广服饰、瑞懋制衣已经率先进驻。

园区三大优势

1. 工业园式规范管理,24小时有保安执勤。厂内有办公、宿舍、饭堂等

配套设施。周边工业、商贸配套设施齐全,适合做服装制衣、物流、仓储、电子、食品、建材、机械加工等行业。

2. 全新厂房、内部设施完善,水、电、暖、汽、消防配套设施齐全。

3. 全程一站式服务:协助企业办理立项、环评、消防、工商注册等服务。

地址:河南省信阳市平桥区信阳光彩时尚园

招商热线:0376-7696666

传 真:0376-3802898